

Ανέγερση 2ου Δημοτικού Σχολείου Ατσιποπούλου

Περιφέρεια Κρήτης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτης

Φορέας : Δήμος Ρεθύμνης

Προϋπολογισμός (ένταξης) : 1.250.206,65 €

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



Περιγραφή

Με την παρούσα πρόταση πρόκειται να κατασκευαστεί εννιαθέσιο Δημοτικό Σχολείο στην Δημοτική Κοινότητα Ατσιποπούλου έτσι ώστε να στεγάσει τις ανάγκες του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ατσιποπούλου που έχει ιδρυθεί από τις 27 Ιουνίου 2007 (Αρ. ΦΕΚ 1045) και στεγάζεται από το 2009 σε ενοικιαζόμενο κτίριο με περιορισμένο αριθμό αιθουσών και γραφείων. Το σχολείο θα ανεγερθεί στην τοποθεσία Τραχάλα που βρίσκεται εκτός οικισμού Ατσιποπούλου και υπολογίζεται να ολοκληρωθεί σε 18 περίπου μήνες από την έναρξη κατασκευής του. Το έργο 9/ΘΕΣΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ θα κατασκευαστεί σε οικόπεδο Εμβαδού 4.094,51m², Ιδιοκτησίας Δήμου Ρεθύμνης, και βρίσκεται εκτός οικισμού Ατσιποπούλου, της Δημοτικής Κοινότητας Ατσιποπούλου, Δήμου Ρεθύμνης. Πρόκειται για διώροφο κτίριο με υπόγειο. Στοιχεία δόμησης (σύμφωνα με την με αρ. 62/2013 Ο.Α). Η συνολική επιφάνεια κάλυψης του είναι 1.010,02m². Δόμηση Ισογείου: 807,03μ² Δόμηση Α΄ Ορόφου: 577,83μ² Η συνολική επιφάνεια: 1.424,11m². Υπόγειο: 471,88μ² Η/Χ: 181,50μ² Όγκος: 6109,26μ³ Περιβάλλον χώρος: 3084,51μ²

Οφέλη

Η συγκεκριμένη πράξη αφορά στην ανέγερση εννιαθέσιου Δημοτικού σχολείου στον οικισμό του Ατσιποπούλου, σχολείο που ήδη λειτουργεί σε νοικιαζόμενο χώρο στην περιοχή. Άρα η λειτουργικότητα του σχολείου είναι ήδη εξασφαλισμένη, καθώς υπάρχει η απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή, το έμπυχο υλικό, και οι μαθητές για να λειτουργήσει το σχολείο άμεσα μετά την παράδοση και παραλαβή του από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου που είναι υπεύθυνη και για τη συντήρησή του. Επίσης κατά της διάρκεια της λειτουργίας του το Τμήμα Παιδείας του Δήμου μας που είναι υπεύθυνο για την παρακολούθηση της ορθής λειτουργίας όλων των σχολικών κτιρίων θα καταγράφει τα προβλήματα που τυχόν προκύπτουν για την άμεση αντιμετώπιση τους με εξειδικευμένους τεχνικούς αλλά και θα υπάρχει κάθε χρόνο συντήρηση από τα αρμόδια συνεργεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.